



SPRÁVA STÁTNÍCH HMOTNÝCH REZERV ČESKÉ REPUBLIKY

SPRÁVA STÁTNÍCH HMOTNÝCH REZERV

JUDr. Zbyněk Jankovský, Ph.D.
Vedoucí Oddělení Kancelář předsedy

Praha 18. července 2022

č. j.: xxxxx/22 - SSHR

Přílohy: 0

Věc: Odpověď na žádost o poskytnutí informace

Správa státních hmotných rezerv (dále jen Správa), jako povinný subjekt ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), obdržela dne 11. 7. 2022 Vaši žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb.

Uvedenou žádostí je požadováno „poskytnutí následujících údajů:

Jakým způsobem je vyžadováno dodržování profesionální úřední komunikace ?

Má Vaše organizace zvláštní interní předpis týkající se komunikace s veřejností ?

Má Vaše organizace zvláštní interní předpis týkající se vnitřní komunikace ?

Pořádá Vaše organizace školení zaměřené na úřední komunikaci ?“

Žádost je odůvodněna zpracováním bakalářské práce zaměřené na komunikace státní správy.

Správa se Vaší žádostí pečlivě věnovala a k Vaším jednotlivým dotazům sděluje následující:

K otázce č. 1 uvádíme, že úřední komunikace písemná je vyžadována Směrnicí předsedy Správy státních hmotných rezerv č. 7 ze dne 29. srpna 2017, SPISOVÝ A SKARTAČNÍ ŘÁD SPRÁVY STÁTNÍCH HMOTNÝCH REZERV. Profesní verbální komunikace je vyžadována platným zákonem o státní službě.

Na otázku č. 2 uvádíme, že odpověď je stejná jako u předchozí otázky, tj. komunikace písemná s veřejností je ošetřena Směrnicí předsedy Správy státních hmotných rezerv č. 7 ze dne 29. srpna 2017, SPISOVÝ A SKARTAČNÍ ŘÁD SPRÁVY STÁTNÍCH HMOTNÝCH REZERV a dále na webových stránkách www.sshr.cz v sekci povinné informace.

Rovněž na otázku č. 3 sdělujeme, že proces vnitřní komunikace je ošetřen Směrnicí předsedy Správy státních hmotných rezerv č. 7 ze dne 29. srpna 2017, SPISOVÝ A SKARTAČNÍ ŘÁD SPRÁVY STÁTNÍCH HMOTNÝCH REZERV.

Na Vaši poslední otázku odpovídáme tak, že zaměstnanci jsou školeni příslušným útvarem Správy směrem k písemné komunikaci při vstupních a následných školeních.

S pozdravem

JUDr. Zbyněk Jankovský, Ph.D.
podepsáno elektronicky